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PUBLICATIONS
Copies of all publications except the ANTIQUARIES JOURNAL and VETUSTA MONUMENTA

can be obtained from MR. BERNARD QUARITCH, I I GRAFTON STREET, NEW BOND STREET, W. I

ARCHAEOLOGIA

Vols. I-LI, XCVII. Out of print. Vols. LXIII-XCIII. Price 2 guineas.
Vols. LII-LXII. Price 10s, per part. Vols. XCIV-XCVI, XCVIII. Price 3J guineas.
Index to Vols. I-L. Price 2 guineas.
Some of these volumes are out of print.
Reprints of certain papers from recent volumes of ARCHAEOLOGIA are available at varying prices.

A HISTORY OF THE SOCIETY OF ANTIQUARIES, by JOAN EVANS, Director. Price 35s.

INSCRIPTIONS IN THE MINOAN LINEAR SCRIPT OF CLASS A. Edited by w. c. BRICE.
Price £3. 3s.

PROCEEDINGS
FIRST SERIES, Vols. I, II, and IV. Price 10s. 6d. per Volume. Vol. I l l out of print.
SECOND SERIES, Vols. I-XX. Price 10s. 6<f. per Volume; or the set of the first ten Volumes, £2. 12s. 6d. The

current parts of Vols. XXI-XXIII and the complete Vols. XXIV-XXX may also be had at 61. each.
Vols. XXXI, XXXII, £1. is. each.

GENERAL INDEX TO VOLS. I-XX. Price 16$.

GENERAL INDEX TO VOLS. XXI-XXXII. Price 15s.

VETUSTA MONUMENTA
Obtainable from the Society

Vols. I-V. (Stock sold off.)
Vol. VI. Early portion. (Out of print.)

CHAIR OF ST. PETER. Three plates. Price is. 6d.
ILLUMINATIONS IN IRISH MSS. Four plates. Price 4s.
THE EVANGELIA QUATUOR OF LINDAU. Two plates. Price 4*.

Vol. VII.
TOMB OF AN ARCHBISHOP AT CANTERBURY. Five plates. Price 15s.
ATCHIEVEMENTS OF EDWARD, PRINCE OF WALES, IN THE CATHEDRAL CHURCH OF

CANTERBURY. Five plates. Price 15s.
ROYAL CUP OF THE KINGS OF FRANCE AND ENGLAND. Four plates. Price 15s.
OBITUARY ROLL OF JOHN ISLIP, ABBOT OF WESTMINSTER, ETC. Ten plates. Price 21s.

AN INDEX TO THE 4TH, STH, AND 6TH VOLUMES. Fol. Price ys. 6d. 8vo. Price 2s. 6d. TITLE-PAGE AND INDEX
TO VOL. VI. Price 2s. 6d.
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REPORTS OF THE RESEARCH COMMITTEE

EXCAVATIONS AT WROXETER IN 1912, by j . p. BUSHE-FOX. Out of print
„ >> 1913. i» 11 Price ys. 6d.

HENGISTBURY HEAD IN 1911-12, by j . p. BUSHE-FOX. Out of print
WROXETER IN 1914, by j . p. BUSHE-FOX. Price 7s. 6d.
SWARLING IN 1921, „ „ „ „
RICHBOROUGH, NO. i, „ „ „ iSs.
RICHBOROUGH, NO. 2, „ „ „ „
OSPRINGE, by w. WHITING, ETC. „ 7s. 6d.

„ LYDNEY, by R. E. M. and T. V. WHEELER. „ 21s.

RICHBOROUGH, NO. 3, by j . p. BUSHE-FOX. „ 15s.
„ VERULAMIUM, by R. E. M. and T. V. WHEELER. Out of print

MAIDEN CASTLE, by R. E. M. WHEELER. Out of print
No. 13. THE TOMBS AND MOON TEMPLE OF HUREIDHA (HADHRAMAUT), by

G. CATON THOMPSON. Price 30s.

No. 14. CAMULODUNUM, by c. F. C. HAWKES and M. R. HULL. „ 301.

No. 15. EXCAVATIONS AT THE JEWRY WALL SITE, LEICESTER, by KATHLEEN M.
KENYON. „ 3OJ.+

No. 16. EXCAVATIONS AT RICHBOROUGH, NO. 4, by j . p. BUSHE-FOX. „ 42s.
No. 17. THE STANWICK FORTIFICATIONS, by SIR MORTIMER WHEELER. „ 301.

No. 18. ALALAKH, by SIR LEONARD WOOLLEY. „ £7. 7s.

No. 19. HILL FORTS OF NORTHERN FRANCE, by SIR MORTIMER WHEELER and MISS
K. M. RICHARDSON. „ 5OS.

No. 20. ROMAN COLCHESTER, by M. R. HULL. „ £3. 3*.
No. 21. THE ROMAN POTTERS' KILNS OF COLCHESTER, by M. R. HULL. „ £2. 10s.

HISTORICAL PRINTS
2. ENCAMPMENT OF THE ENGLISH FORCES NEAR PORTSMOUTH, 1545. Price £2.2$.

3. EMBARKATION OF HENRY VIII AT DOVER, 1520. „ „

5. DEPARTURE OF HENRY VIII FROM CALAIS, 1544. „ £1. is.

6. ENCAMPMENT OF HENRY VIII AT MARQUISON, 1544. „ 10s. 6d.

7. SIEGE OF BOULOGNE BY HENRY VIII, 1544. „ £1. u s . 6d.

11. HENRY VII AND HIS QUEEN; HENRY VIII AND JANE SEYMOUR. „ £1. is.

12. PROCESSION OF ELIZABETH TO BLACKFRIARS. „ ,,

13. CENOTAPH OF LORD DARNLEY, ETC. ,, ,,

14. BATTLE OF CARBERRY HILL. „ „

15. THREE CHILDREN OF CHRISTIAN II, KING OF DENMARK. „ „

16. CHARLES BRANDON, DUKE OF SUFFOLK, AND MARY, QUEEN OF FRANCE. „ „

17. FRANCES, DUCHESS OF SUFFOLK, AND ADRIAN STOKES HER SECOND HUSBAND. „ „

18. LADY JANE GREY. ,,

19. EDWARD VI GRANTING THE PALACE OF BRIDEWELL FOR A HOSPITAL. ,, ,,

20. CHARLES I AND HBNRIBTTA MARIA. ,, „

22. VIEW OF THE CHARITY CHILDREN IN THE STRAND, 7 JULY 1713. 2 SHEETS. ,, ,,

23. PORTRAIT OF SIR JOHN HAWKWOOD. „ 10s. 6d.

24. FOUR VIEWS OF STANTON HARCOURT, OXON. ,, £2. 2s.

THE ANTIQUARIES JOURNAL
Published for the Society by the Publisher, OXFORD UNIVERSITY PRESS, LONDON, to whom sub-
scriptions should be sent. 40s. a year; 20s. per part.

Vols. I-XXVIII, iSs. 6d.; 5*. per part. Vols.XXIX-XXXIII, 30*.; 15*. Vols. XXXIV-XLIII,
40J.; 20s.

General Index to Vols. I-X. Price 10s.
A CATALOGUE OF ENGLISH MEDIEVAL ROLLS OF ARMS, by ANTHONY RICHARD

WAGNER, F.S.A., Richmond Herald. Price 305.
ILLUSTRATED CATALOGUE OF THE EXHIBITION OF ENGLISH MEDIEVAL

ALABASTER WORK. Price 15*.
CASES for binding copies of THE ANTIQUARIES JOURNAL can be supplied on application
to the Publisher at the rate of 5s. od. each, including postage; or those sending the parts to the
Printer, University Press, Oxford, can have them bound complete at a cost of 16s. each volume,
including postage. A remittance should be sent when ordering.

t Obtainable only from the Museum, Leicester.
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Codices Latini Antiquiores
APalaeographical Guide to Latin Manuscripts prior to the Ninth Century
PartX

Edited by z. A. LOWE

Published in co-operation with the American Council of Learned Societies, this, the
penultimate volume of the work, is concerned with manuscripts preserved in Austria,
Belgium, Czechoslovakia, Denmark, Egypt, and Holland. 45 collotype plates. £8. is. tut

Hebrew and Semitic Studies
Presented to GODFREY ROLLES DRIVER in celebration of
his seventieth birthday, 20 August 1962
Edited by D. WINTON THOMAS and W. D. M C H A R D Y

Distinguished American, European, and Israeli scholars have contributed fifteen articles
to a volume honouring Professor Driver on his seventieth birthday. Several articles deal
with Old Testament text and language, others with the origin of the subdivisions
of Semitic, and with Egyptian, Akkadian, South Arabian, Aramaic, Ugaritic, and
Septuagintal subjects. There is a select bibliography of Professor Driver's writings. 75*. tut

The Abinnaeus Archive
Papers of a Roman Officer in the Reign of Constantius II
Collected and re-edited by H. 1. BELL, v. MARTIN, E. G. TURNER,

and D. VAN BERCHEM

These are the papers of a Roman officer commanding a frontier post on the edge of the
Libyan desert. They furnish information as to the duties of a frontier garrison and give
a vivid picture of military and civil life in the middle of the fourth century. 63*. net

A History of Legal Dress in Europe until the
End of the Eighteenth Century
W. N. HARGREAVES-MAWDSLEY

A study, the first of its kind, of legal dress in all European countries except Russia
and those submerged under Turkey. A< in his companion work on Academical Dress
the author discusses the development ot the costume of judges, advocates, and other officials
concerned with the practice of the Law, providing an illuminating commentary from
a new angle on the social life of the past. Illustrated 355. net

A History of Academical Dress in Europe
until the End of the Eighteenth Century
W. N. HARGREAVES-MAWDSLEY
The first full-length work on the subject, this deals with the dress of all the major
universities from the twelfth century to the end of the eighteenth. Among many other
matters considered are faculty colours, bands, students' dress, the origin of doctoral scarlet,
the influences of fashion and of the French Revolution. Illustrated 451. n&t
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